

Szám: 7861/2007.

Javaslat
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság
között együttműködési megállapodás megkötésére

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarjáni Rendőrkapitányág az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által „Közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítására készített programok megvalósításának támogatására” kiírt felhívás alapján pályázatot kíván benyújtani a „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programja” című projekt megvalósítása érdekében.

A pályázat benyújtásának feltétele Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság között létrejött, a lakosság, a rendőrség, illetve az önkormányzat érdekeit szolgáló, és a pályázat benyújtásának időpontjában (legkésőbb 2007. február 15.) hatályos együttműködési megállapodás.

Az együttműködés kereteit, annak részletes feltételeit a melléklet szerinti megállapodás-tervezet rögzíti, melyet a Tisztelt Közgyűlés részére elfogadásra javasolok.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság közötti együttműködési megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2007. február 5.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS (tervezet)

amely létrejött egyrészről **Salgótarjáni Megyei Jogú Város Önkormányzata** (Címe: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.) – a továbbiakban **Önkormányzat**, másrészről a **Salgótarjáni Rendőrkapitányság** (Címe: 3100 Salgótarján, Kossuth út 5.) – a továbbiakban: **Rendőrkapitányság**, továbbiakban együtt: **Felek** között az alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

A Felek a jelen együttműködési megállapodásban vállalt feladatokat a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény, a társadalmi bűnmegelőzés nemzeti stratégiája céljainak végrehajtásából származó, 2005-ben és 2006-ban megvalósítandó feladatokról szóló 1036/2005. /IV.21./ számú Kormány határozat, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, illetve Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közbiztonsági, Bűnmegelőzési Konceptiójának (2004-2008.) elfogadásáról szóló, 30/2004. (III.26.) Öh. sz. határozatban foglaltak alapján határozták meg.

I.

Az együttműködés célja:

Salgótarján város közterületén a közbiztonság-, illetve a közbiztonsági közérzet javítása, a közterületek rendjének javítása, valamint a jelen megállapodás mellékleteként benyújtott „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programja” elnevezésű bűnmegelőzési és közbiztonsági stratégia megvalósítása.

II.

Az Önkormányzat vállalja, hogy:

1./ Az Okmány, Igazgatási és Közterület-felügyeleti Iroda közterület-felügyelői munkakörben dolgozó szakemberei megismerik jelen megállapodáshoz mellékelt „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programját”. Munkájuk során az e programban részükre meghatározott feladatok végrehajtásában közreműködnek.

2./ A várostervezés- és fejlesztés során figyelembe veszi a mellékelt programban foglalt szempontokat, a bűnügyi szempontból biztonságos közterületek, lakóövezetek, stb. kialakítása érdekében együttműködik a rendőrség bűnmegelőzési szakembereivel.

3./ Az Önkormányzat a polgármesteri hivatal szakembereinek bevonásával kiemelt figyelmet fordít a város területén lévő vendéglátó-, és szórakozóhelyek működésének, nyitva tartásának ellenőrzésére, annak érdekében, hogy a köznyugalmat ne zavarják, továbbá az ifjúságvédelem szempontjai maradéktalanul érvényesüljenek.

III.

A Rendőrkapitányság vállalja:

1./ A „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programjáról” a teljes személyi állomány részletes tájékoztatást kap és az abban meghatározott célok figyelembe vételével látja el szolgálatát.

2./ A közrendvédelmi és bűnügyi állomány közterületi szolgálatának szervezése során tekintettel lesz a „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programjában” foglalt feladatok megvalósítására.

3./ A Programban foglalt speciális feladatok ellátása érdekében az Okmány, Igazgatási, és Közterület-felügyeleti Iroda munkatársaival közös szolgálatot szervez, és lát el azokon a területeken, ahol a jogsértések gyakorisága és jellege ezt indokolja.

IV.

Az eredményes együttműködés érdekében a Felek vállalják, hogy:

1./ A közbiztonsági, bűnmegelőzési és áldozatvédelmi tevékenységet célzó programok megvalósításában egymásnak kölcsönösen segítséget nyújtanak, illetve a projekt célkitűzéseinek megvalósítását célzó szakmai munkájuk során összehangolják tevékenységüket.

2./ A felek megállapodnak abban, hogy a „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programja” megvalósítása érdekében együttműködnek.

V.

Az eredményes együttműködés érdekében a Felek elfogadják, hogy:

1./ A megállapodásban megfogalmazottak a törvényi előírásoknak megfelelnek, azokat az önállóság, egymás kölcsönös elismerése és tiszteletben tartása alapján határozták meg.

2./ Az együttműködés során egymás döntési jogát és felelősségét nem korlátozzák.

3./ Tekintettel arra, hogy jelen együttműködési megállapodásban foglalt feladatok megvalósítása során az Önkormányzatnak külön költsége nem merül fel, azok végrehajtásához anyagi támogatást a Salgótarjáni Rendőrkapitányságtól nem igényel.

V.
Záró rendelkezések

- 1./ Jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba, és határozatlan időtartamra szól.
- 2./ A vállalt feladatok teljesítését a Felek évente értékelik, s szükség esetén a megállapodás tartalmát közös megegyezéssel módosíthatják.
- 3./ Jelen megállapodás felmondására egyoldalú írásbeli nyilatkozattal, 30 napos felmondási idővel bármely Fél jogosult.
- 4./ Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései irányadók.

A Felek e megállapodást kölcsönös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Kelt: Salgótarján, 2007. február

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata
Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

.....
Salgótarjáni Rendőrkapitányság
Butkai Sándor
r. alezredes
rendőrkapitány

**SALGÓTARJÁN VÁROS KÖZTERÜLETEIN ELKÖVETETT
JOGSÉRTÉSEK VISSZASZORÍTÁSÁNAK KOMPLEX PROGRAMJA**
(A rövid, és/vagy középtávú (1-3 év) stratégia részletes leírása, az elérendő pontos cél meghatározása)

I. A rövid távú stratégia megvalósításának ütemezése
/ 2007. évben /

1./ Az érintettek – a projektben szereplő valamennyi szervezet, intézmény, illetve, munkatársaik – ismerjék meg a stratégia céljait, és a részükre meghatározott feladatokat. Törekedni kell arra, hogy a megvalósításban résztvevők fogadják el az alapelveket, illetve annak szellemiségét.

Határidő: 2007. március 31.

2./ Salgótarján város lakossága körében ismertetni kell a stratégia célkitűzéseit, annak érdekében, hogy átérezzék saját szerepüket és felelősségüket a stratégia megvalósításában, illetve tudatosuljon valamennyiükben, hogy a projekt a saját biztonságuk növelése érdekében szükséges.

Határidő: 2007. március 31.

3./ El kell érni, hogy a térfigyelő kamerarendszer a belváros egész területét lefedve üzemeljen. A frekvenciált területek 24 órás megfigyelése jogellenes cselekmények esetén azonnali beavatkozást tegyen lehetővé.

Határidő: 2007. június 30.

4./ A Salgótarjáni Rendőrkapitányság a helyzetelemzésben kiemelt problémák megoldása érdekében az adott terület járőrözését, ellenőrzését – a frekvenciált időszakokban – az érintett szervek, szervezetek, intézmények szakembereivel közösen látja el. (Vásárcsarnok ellenőrzése a közterület-felügyelők bevonásával; vendéglátóegységek, szórakozóhelyek előtti területek ellenőrzése a polgárőrök bevonásával.)

A rendőrség szolgálatot ellátó tagjai közvetlen kapcsolatot alakítanak ki a piacfelügyelőkkel, és az állandó árusokkal, akik a bűncselekmények megelőzésére, bizonyítására, a bűnelkövetők felderítésére vonatkozóan hasznos információkkal szolgálhatnak.

A vásárcsarnok közvetlen környékén – bejáratánál – engedély nélküli árusítás szabálysértés megszüntetés érdekében – a vásárcsarnok nyitva tartási idejében - rendszeres rendőri,

közterület-felügyelői jelenlét szükséges. A jelenlét indoka, hogy az elkövetői kör az intézkedők távozását követően folytatja a jogellenes árusítást.

A Vásárcsarnok hangos bemondója naponta többször felhívja a vásárlók figyelmét a veszélyekre és tanácsot ad, a személyes értéktárgyak megóvásának módozataival kapcsolatban.

Az elhangzó tájékoztató szövegét a Rendőrkapitányság bünyügyi és bűnmegelőzési szakemberei - figyelemmel az aktuális elkövetési módokra - állítják össze.

Határidő: folyamatos

5./ A közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítása érdekében – figyelemmel a helyzetelemzésben taglalt napszakokra – elengedhetetlen az utcák, terek minél jobb megvilágítása. A programban résztvevők a hiba legrövidebb időn belül történő kijavítása érdekében folyamatosan adnak jelzést az illetékesek felé.

A gépjárműlopások, illetve a gépjárművekből/gépjárművekről történő lopások visszaszorítása érdekében a kialakított parkolóhelyeken és azokon az útszakaszokon, ahol éjszaka is rendszeresen állnak személygépkocsik, különösen nagy hangsúlyt kell fordítani a jó megvilágításra. Fel kell mérni azokat a területeket, ahol a közvilágítás nem megfelelő és - az anyagi lehetőségek függvényében - intézkedni kell a szükséges világító testek elhelyezéséről.

Határidő: folyamatos

6./ A Rendőrkapitányság valamennyi, Salgótarján város területén üzemelő bevásárló központ, áruház és önkiszolgáló élelmiszer bolt, drogéria stb. vezetői, illetve kijelölt biztonsági szakemberei részére saját biztonsági szakemberei bevonásával, az üzlethelyiségek és az árukészlet helyes és korszerű biztonságvédelmének kialakítása érdekében konferenciát szervez.

A Rendőrkapitányság nyomozói folyamatosan tájékoztatják az üzletek vezetőit, biztonsági szakembereit, illetve az ott szolgálatot teljesítő személy- és vagyonőröket az üzlet által forgalmazott áruk eltulajdonítására irányuló bűncselekményekről, az elkövetési módszerekről, az elkövetést elősegítő okokról, valamint ezek megelőzésének lehetőségeiről.

A tájékoztatás kiterjed a jogsértést követő helyes teendőkre is.

Határidő: 2007. május 31., illetve folyamatos

7./ A Rendőrkapitányság továbbra is a szervezett iskolarendszerű oktatásra fókuszálja az ifjúság körében végzett bűnmegelőzési tevékenységét. A Rendőrség Biztonságra Nevelő Általános Iskolai Programját a D.A.D.A. oktatást bővíti, továbbá bevezeti a Rendőrség Biztonságra Nevelő Középiskolai Programját, az Ellen-szer-t.

Az iskolák igényeinek megfelelően rendszeresen bűnmegelőzési tájékoztató előadásokat, rendezvényeket szervez.

Határidő: 2007. szeptember 30., illetve folyamatos

8./ A Rendőrkapitányság kábítószer-fogyasztás elleni küzdelem nemzetközi napja - június 26. – alkalmából város több középiskolájában kábítószer megelőzéssel kapcsolatos programot szervez, melynek kiemelt részét képezi „Varga László: Csak most az egyszer” című zenés darabjának bemutatása. /A Hibó Tamás Művészeti Iskola KiViSzi Színjátszó Csoportja - melynek tagjai diákok - adják elő ezt a fiatalos, a kábítószer fogyasztás problémáiról szóló színdarabot./

Határidő: 2007. június 30.

9./ A Rendőrkapitányság bekapcsolódik Salgótarjáni Rendőrkapitányság és a Városi Balesetmegelőzési Bizottság által kidolgozott és működő „Az életé az elsőbbség” című projektben megfogalmazott, a közlekedés biztonságát célzó feladatok megvalósításába.

Határidő: 2007. folyamatos

10./ A Salgótarjáni Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya a szolgálat szervezésénél figyelembe veszi a helyzetelemzésben szereplő baleseti szempontból veszélyes területeket és időszakokat. Lehetőség szerint a járőrök és polgárőrök közösen, ennek figyelembe vételével látják el a szolgálatot.

Határidő: 2007. folyamatos

11./ A Rendőrkapitányság a város két legforgalmasabb parkolójában olyan ún. óriásplakátokat helyez el (hat-hat hónap időtartamra), melyek a gépkocsiból történő lopások megelőzésének módjára hívják fel a lakosság figyelmét.

Határidő: 2007. április 30.
2007. október 31.

12./ A projektben meghatározott feladatok végrehajtása során az abban együttműködő felek folyamatosan értékelést és elemzést végeznek, s szükség szerint módosítják az adott együttműködési megállapodást.

Határidő: 2007. folyamatos

13./ A Rendőrkapitányság a rövidtávú stratégia időszaka leteltével – 2007. év végén – átfogóan teljes részletességgel értékeli a projekt megvalósítását, az egyes feladatok végrehajtásának eredményességét, a részt vevő szervek, szervezetek, intézmények által vállalt feladatok, részfeladatok teljesítését.

Határidő: 2007. december 31.

II. Középtávú stratégia megvalósításának ütemezése **/2008-2010/**

1./ A várostervezés és fejlesztés során Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata együttműködik a rendőrség bűnmegelőzési szakembereivel, illetve - biztonságos közterületek és lakóövezetek kialakítása érdekében - figyelembe veszi a projektben foglaltakat.

Határidő: 2008. január 31., illetve folyamatos

2./ A Rendőrkapitányság a rendőrség biztonságra nevelő középiskolai programját a 2007-2008-as tanévben legalább egy középiskolában (két osztályban) bevezeti, illetve ezt követően a három év során további iskolákban még több osztályban bővíti.

Határidő: 2007. szeptember 30., illetve folyamatos

3./ Pályázatok benyújtásával teremti meg a lehetőséget arra, hogy az eddig megszokott előadásokon túl egyéb fiataloknak szóló rendezvények keretében is eljuttassa a szükséges bűnmegelőzési, áldozatvédelmi információkat.

Határidő: 2008. január 31., illetve folyamatos

4./ Az Önkormányzattal együttműködve megvizsgálja a város területén lévő vendéglátó-, és szórakozóhelyek működésének, nyitva tartásának szabályozási lehetőségét, annak érdekében, hogy a köznyugalmat ne zavarja, valamint az ifjúságvédelem szempontjai maradéktalanul érvényesülhessenek.

Határidő: 2008. augusztus 31.

5./ A projektben meghatározott feladatok végrehajtása során folyamatosan értékelést és elemzést végez, szükség szerint módosítja és kiegészíti azt.

Határidő: folyamatos

6./ A középtávú stratégia időszaka leteltével – 2010. év végén – átfogóan, teljes részletességgel értékeli a projekt megvalósítását, az egyes feladatok végrehajtásának eredményességét a résztvevő szervek, szervezetek, intézmények által vállalt feladatok, részfeladatok teljesítését.

Évente egy alkalommal – az aktuális bűnügyi helyzet alapján – a közreműködő szervek, szervezetek vezetőivel értékeli az eltelt időszakot.

Részhatáridő: minden év decembere

Határidő: 2010. december 31.